

### ESTADO DA PARAÍBA

### PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSE DOS RAMOS

# JORNAL OFICIAL DO MUNICÍPIO

CRIADO PELA LEI Nº 14/1997 de 07 de JULHO de 1997

Edição 137º

SÃO JOSÉ DOS RAMOS – PB 10 de janeiro de 2022

### LICITAÇÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DOS RAMOS/PB TERMO DE RATIFICAÇÃO DISPENSA Nº 00001/2022

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICIPIO DE SÃO JOSÉ DOS RAMOS/PB, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE: RATIFICAR E ADJUDICAR o objeto da DISPENSA Nº 00001/2022, que tem por finalidade a LOCAÇÃO EM CARÁTER DE URGÊNCIA DE 01 (UM) CARROS-PIPA, OBJETIVANDO AO ATENDIMENTO DA DEMANDA DE ÁGUA POTÁVEL PARA PROCEDER O ABASTECIMENTO D'ÁGUA EM CARÁTER EMERGENCIAL, PARA CONSUMO HUMANO E PARA ABASTECIMENTO DA POPULAÇÃO (URBANA E RURAL) DO MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DOS RAMOS/PB, ATINGIDOS PELA ESTIAGEM QUE ASSOLA A REGIÃO, com base nos elementos constantes no processo correspondente, em favor da empresa: GAUDÊNCIO ALVES SANTOS 9135737391 CNPJ 16.991.965/0001-23 no valor total de R\$ 45.000,00 (quarenta e cinco mil reais). Para um período de 05 (cinco) meses. Publique-se e cumpra-se.

São José dos Ramos/PB, 07 de janeiro de 2022.

## MATHEUS AMORIM MARANHÃO E SILVA PREFEITO CONSTITUCIONAL

### PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DOS RAMOS

#### EXTRATO DO CONTRATO DISPENSA 00001/2022

1. DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 00001/2022 (ART. 24, IV, da Lei 8.666/93); 2. CONTRATO Nº 06/2022; 3. OBJETO: LOCAÇÃO DO VEÍCULO TIPO: M. BENZ L 1313 (carro-pipa) para transporte de água potável para consumo humano e para abastecimento da população (urbana e rural) do município de São José dos Ramos/PB, atingidos pela estiagem que assola a região; 4. CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSE DOS RAMOS - CNPJ: 01.612.384/0001-66; 5. CONTRATADO: GANDÊNCIO ALVES SANTOS 9135737391 CNPJ 16.991.965/0001-23; 6. VALOR TOTAL DE R\$ 45.000,00 (quarenta e cinco mil reais); 7. DATA DA RATIFICAÇÃO: 07/01/2022; 8. DOTAÇÃO: 02.090 SECRETARIA DE AGRICULTURA 20 605 1016 2019 15001000 3390.00 3390.39 99 — MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ABASTECIMENTO — OUTROS SERVIÇS DE TERCEIRO PESSOA JURIDICA FONTE DE RECURSOS ORDINÁRIOS; 8. DATA DA ASSINATURA: 07/01/2022; 6. PRAZO: 06/06/2022.